

连买6期

# 东莞幸运儿喜揽大乐透222万!



广东体彩网点征召中心

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图 采采

近日,超级大乐透第22013期开奖,前区开出号码“04、09、16、25、32”,后区开出号码“05、06”。东莞市购彩者吴先生(化名)凭借一张追加投注6期30倍单式票,中得30注二等奖,喜获奖金222万元,贡献个人偶然所得税44.5万余元。

## A 买彩票做公益

开奖次日,吴先生在哥哥的陪同下来到东莞体彩中心兑奖。他神采奕奕地说:“这次是我目前中过最大的奖,太不可思议了,意外惊喜!当时临近春节,我连着买6期想讨个好彩头,没想到还真中奖了!”

吴先生坦言,自己心态放得很好,购买彩票贵在坚持。当他每次去体彩实体店时,都会看到店内张贴的体彩公益宣传海报和责任彩票宣传手册,同时也了解到体

## B 佛山好彩不断

开年以来,佛山好彩不断。2月9日上午,佛山幸运儿李先生(化名)拿着顶呱刮“十倍幸运”的中奖票,现身佛山市体彩中心进行兑奖,领走25万元奖金,缴纳个人偶然所得税5万元,这也是佛山体彩迈进2022年后的第三个顶呱刮大奖。

吃晚饭,共贺新年开工大吉。经过体彩实体店时,大家都被新颖的装修风格所吸引,新年新气象,大家也想试试运气刮刮彩票,同时为公益出点力。

四个同事分别购买了50元的顶呱刮,几个人都中了小奖,再添喜气。意外的是,当李先生刮第一张时,就刮中了25万元大奖。李先生十分惊喜:“我平时很少买彩票,没想到会中奖,这么好的运气,希望一直

延续下去。今年开了个好头,也祝大家一切顺利,心想事成。”

迈进2022年后,佛山体彩陆续中出了3个顶呱刮一等奖。1月12日,李先生(化名)中得“真货”一等奖10万元。1月17日,张先生(化名)中得“麻辣6”一等奖10万元。一个半月内中出3个顶呱刮一等奖和1个大乐透一等奖627万元,为佛山体彩在2022年迎来了开门红。



在商业综合体中开设的体彩实体店吸引了众多市民

# 广州体彩的“生意经”向商业综合体进发

文/图 羊城晚报记者 吴珊 通讯员 李琪

在大力推进和拓展零售新渠道的政策指导下,各地体彩实体店入驻商业综合体的新闻层出不穷。为什么要在商业综合体中开设体彩实体店?商业综合体开设实体店需要符合哪些要求?商业综合体中的实体店销量如何呢?会不会抢了普通实体店的销量?带着疑问,记者走访了广州市体彩中心。

据了解,在推进体彩实体店落户商业综合体的工作中,广州体彩“一马当先”,去年全年建成13家店,大幅超额完成广东省体彩中心下达的开发建设任务。这些实体店分布在白云区金铂广场、白云汇、石井国际、凯德广场、万民广场、白云万达、黄埔区绿地缤纷城、南岗万达、天河区时尚天河(2家)、正佳广场、海珠区海珠万达广场,以及增城区新塘万达广场。市民在逛街、看电影、吃饭等不同场景都能便捷地购买体彩,随手做公益。

力和宣传的角度看,对于争取更多年轻购彩者加入购彩队伍,拓展更多销售和品牌宣传渠道大有裨益,有助于发挥体彩的品牌效应。

羊城晚报:如何认定符合开设体彩实体店的商业综合体?

广州体彩:根据《广东省体彩商业综合体实体店建设实施指导意见》以及《关于2021年广州市商业综合体建设扶持办法的公告》,符合条件的商业综合体要求:商业建筑面积3万平方米以上,日均人流量超过1万人次,至少包含商业、办公、餐饮、影院、文娱、地铁、酒店、会议、社区服务等4种功能以上业态的综合体门店。

羊城晚报:如何申请在商业综合体中开设体彩实体店?

广州体彩:自然人或者法人公司都可以通过广东体彩网(www.gdlottery.cn)、广东体彩官方微信以及“广东体彩实体店征召”App等渠道登录广东省体彩实体店征召平台申请建站,然后根据流程一步步进行,直至开店营业。具体如下:

专管员勘查地址→申请人填写《商业综合体选址申请表》→市体彩中心初审同意→省体彩中心审批同意→市体彩中心初审同意→省体彩中心审批同意→实施建设→系统申报→上岗培训→市体彩中心验收

## 争取更多年轻购彩者

羊城晚报:在商业综合体开设体彩实体店有何意义?

广州体彩:商业综合体“一站式”功能强大,人们在商业综合体中购物的同时,还可以完成看电影、吃饭、喝咖啡、玩游戏等各种休闲娱乐。而商业综合体的顾客人群,除了流量大外,还多以年轻人为主,从购买

## 小号强势 连号隐身

大乐透:前区:小号强势,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注70-100之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:2。012路关注1:2:2。连号隐身,关注散号。后区首防一大一小、双偶组合,次防两大、双奇组合。

7星彩:151-362-707-931-586-431+5、7、9。

排列3:精选号码三注:302、172、465。

排列5:精选号码三注:12972、17457、62400。(福娃)

## 擒获亿元大奖可以不纳税?

据外媒报道,在历经64次头奖空开后,英国国家彩票于当地时间1月15日晚开出1900万欧元大奖(约合人民币1.37亿元)。当期开奖号码为02、09、16、30、37、40,特别号码23。经官方确认,该中奖彩票售出爱尔兰,目前尚不能确定是个人还是集体中奖,但个人中奖的概率极大,官方也将在晚些时候公布更多信息。可以肯定的是,这是该彩票游戏在爱尔兰中出的历史最大奖。

据了解,大奖得主兑奖期限为180天,在确认兑奖前,他需要致函官方进行预约。据了解,英国国家彩票于1994年正式问世。值得注意的是,英国国家彩票奖金是完全免税的,因此大奖得主可以得到全部1900万欧元奖金,这区别于全球多数主流彩票玩法。比如,美国强力球于近日开出6.326亿美元大奖,两位得主每个人的到手奖金不足1.5亿美元,纳税比例超过50%。(福娃)

## 彩票开奖公告栏

开奖时间:2022年2月15日

Table with 2 columns: 双色球 (Red and Blue balls) and 3D (Three-digit numbers). Includes prize categories and amounts.

Table for '南粤风采' 36选7 lottery, showing prize categories, numbers, and amounts.

Table for 七星彩 lottery, showing prize categories, numbers, and amounts.

Table for 3D lottery, showing prize categories, numbers, and amounts.

Table for 好彩1 lottery, showing prize categories, numbers, and amounts.

Table for 排列3 and 排列5 lotteries, showing prize categories, numbers, and amounts.

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

# 肇庆体彩交出亮眼成绩单

2021年筹集公益金1.14亿元

羊城晚报记者 吴珊

近日,肇庆体彩交出成绩单。2021年,肇庆体彩彩票销量达4.62亿元,同比增长29.65%,筹集公益金1.14亿元(含中央、省级),同比增长25.56%,为肇庆贡献税收1020.08万元,为社会提供就业岗位超过500个。

## 践行体彩责任

以负责任的方式筹集公益金回馈社会,是肇庆广大体彩人践行责任的动力与坚持。2021年,肇庆体彩中心坚持践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨,在纾困帮扶、疫情防控以及爱心助学方面积极履责,为社会传递了一份温暖的力量。

先后开展了“送温暖、传真情”走访慰问帮扶活动,向困难实体店业主和销售员送上慰问金和米、食用油等慰问品。

随着疫情防控工作常态

化开展,肇庆体彩中心把“我为群众办实事”实践活动与疫情防控工作结合起来,短时间内为全市176家专营店配备了全自动红外测温仪、一次性口罩、消毒湿巾等防疫物资,确保疫情防控和彩票销售两不误。

肇庆体彩中心还加强了实体店分类指导,组织专业培训团队对实体店开展了“一对一”驻店培训,增强了业主和销售员的信心。

## 助力品牌赛事

近年来,肇庆致力于打造粤港澳大湾区运动之城。在体彩公益金的支持下,各类高质量品牌体育赛事在肇庆成功举办。

2021年,按照“高标准、严要求”的要求,肇庆再次成功举办“中国体育彩票”中国游泳争霸赛(肇庆站)。肇庆体彩以打造“全省体彩冠名赛事活动场地公益宣传样板标杆”为目标,精心布置场地,把中国体育彩票吉祥物“乐小星”作为纪念品,让大家对体彩品牌的公益形象有了更深的了解。

借多个重要体育赛事在肇庆市举办之机,肇庆市已连续四年开展“冠军进校园公益行”活动,2021年邀请了游泳冠军刘

翔来到肇庆市百花小学,现场传授标准的泳姿动作。通过冠军现身“说法”,分享夺冠经历,弘扬体育精神,激励后备人才,营造了健康快乐的体育氛围,助力肇庆体育强市建设。

2021年10月1日,肇庆市首个景区体彩服务驿站——体彩户外宣传服务亭(牌坊广场站)在肇庆建成并投入使用。该驿站集服务、展示、销售等功能于一体,为广大前来肇庆旅游的游客提供景区介绍、公益宣传、出行问询、失物招领等综合服务,并结合疫情提供一次性口罩和安全游园指南,实现了“公益体彩+旅游”跨界合作新模式。



## 以身相许(上)

插图 采采

罗浩辰买彩票一年了,却从未中过奖,但他屡败屡战,从不言弃。罗浩辰最初买彩票是那天午休时,在梦中捡到一张旧彩票,梦醒后,旧彩票上的那串数字清晰地印在脑海中“跳出”。下班后,罗浩辰当即跑到彩票站照那张旧彩票上的数字买了一张彩票。

从此,罗浩辰便握着那组数字在彩票路上奋勇向前。

这天下班后罗浩辰照例先去买彩票。“老板,照这个号码,打1注。”罗浩辰刚说完,肩膀被人拍了一下,回头一看,罗浩辰惊讶地问:“林菲!你不是去上海工作了吗?”“我回来了呀,算命先生说我的真命天子在这里,我得回来找我的真命天子呀。”林菲打着哈哈说。

林菲是罗浩辰的大学同学,喜欢中性打扮,平时说话做事大大咧咧。林菲看了眼罗浩辰手中的彩票问:“你买彩票多久了?”

“买了一年多了,可惜运气不怎么样。”罗浩辰摇头说。“那我运气可比你好多了,中过3次小奖呢。”林菲嘻嘻一笑说。“你太厉害了,有什么秘诀?”罗浩辰羡慕不已。



“呵呵,哪有什么秘诀?运气而已。”“运气也是实力的一部分哦。”“是吗?那你要不要沾沾我的喜气?我今天研究了一组号码,你要照我的号码也买一组吗?”“好,我就沾沾你的喜气,再买1注。”罗浩辰爽快地照林菲研究的号码又买了1注彩票。(熊羔)

# 云浮体彩助力少年手球项目发展

文/图 羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩

日前,云浮市体彩中心资助云浮市罗定市少年儿童业余体校一批手球专业训练器材及篮球,助力奥运争光项目在山区普及和发展。

据悉,罗定市少年儿童业余体校手球项目是云浮市重点竞技项目,球队建于1986年3月,历来向国家队及省队输送了十多名优秀运动员,其中女子手球队戴简芬曾代表国家队参加1988年奥运会的队员。自建队以来,云浮市手球队曾获得全国中学生手球赛冠军,2002年省运会女子冠军,男子季军,并连续几年获省锦标赛冠军等,2021年代表云浮参加省青少年手球锦标赛女子获甲组第六名,乙组第三名;男子获甲组第七名,乙组第五名的成绩。

近年来,罗定市少年儿童业余体校坚持积极开展手球训练,一方面丰富了学生的课余生活,提高了学生的素质教育,另一方面也以实际行动支持奥运争光项目的发展。为了支持罗



云浮体彩助力体育项目普及

定市少年儿童业余体校手球项目的发展,解决手球训练器材不足的实际困难,云浮市体彩中心向罗定市少年儿童业余体校资助了一批体育训练器材。

体校负责人表示,因为手球运动,一批批学生走出大山,成为国家、省、市队优秀的手球运动员,非常感谢云浮市体彩中心的支持和关心,资助这批专业的手球器材和篮球,大大改善了学校的训练条件,这将促进罗定市少年儿童业余体校体

育项目的发展。手球项目的普及和发展,对云浮市手球运动的人才培养和输送很重要,云浮体彩通过“资助器材”形式帮扶山区学校,让山区的孩子也能有更好的条件参与专业的手球运动训练,既满足了孩子们对知识、运动的渴望,学习手球运动的技能,丰富孩子们的课余生活;又提高了身体素质,培养坚强的意志和拼搏精神;同时也有利于云浮手球项目人才梯队培养。